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BULETIN INFORMATIV 

 
 Intervenții și misiuni în acest sfârșit de săptămână 

             În ultimele trei zile, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă 

“SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin au desfăşurat 38 de intervenţii şi misiuni specifice. 

➢ Incendii 

          În cursul zilei de ieri, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui 

incendiu izbucnit în camera tehnică a unei case particulare din satul Valea Timișului. Pentru gestionarea 

situației de urgență, la fața locului s-au deplasat două echipaje de pompieri din cadrul Detașamentului 

de Pompieri Caransebeș, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă. Ajunși la locul intervenției, 

pompierii au constatat că focul se manifesta mocnit, la nivelul acoperișului, cu pericol de propagare la 

construcțiile învecinate. Ca urmare a producerii evenimentului, au fost afectate acoperișul anexei pe o 

suprafață de aproximativ 15mp și o ușa din lemn.  

➢ Alte misiuni şi intervenţii 

           Pompierii militari au asigurat măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul unui 

accident rutier, fără victime. Totodată, pompierii au desfăşurat acţiuni de verificare a secţiilor ATI din 

unităţile spitaliceşti ale judeţului, cu scopul de a urmări respectarea măsurilor de prevenire şi stingere a 

incendiilor, precum şi alte misiuni în sprijinul comunităţilor.  

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referinţă, s-au înregistrat 24 de intervenţii pentru acordarea primului ajutor 

calificat, precum şi alte situaţii din categoria asistenţă persoane. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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